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Svätého Bonaventúru, biskupa a učiteľa Cirkvi
 
Narodil sa okolo roku 1218 v Bagnoregio pri Viterbe. V
Paríži študoval filozofiu a teológiu. Potom ho ustanovili za
učiteľa  a  s  veľkým úspechom vyučoval  tieto  disciplíny
spolubratov z rehole Menších bratov.
Keď ho zvolili za generálneho predstaveného jeho rehole,
riadil ju premyslene a múdro.
Potom sa stal biskupom a kardinálom v Albane.
Zomrel roku 1274 v Lyone. Napísal veľa teologických a
filozofických diel.

Modlime sa:
Všemohúci Bože,
pri oslave svätého biskupa Bonaventúru,
ktorý sa dnes narodil pre nebo,
vrúcne ťa prosíme, daj,
aby sme mohli čerpať z bohatstva jeho náuky
a vytrvalo ho nasledovať v horlivej láske.
Skrze nášho Pána Ježiša Krista, tvojho Syna,
ktorý je Boh a s tebou žije a kraľuje
v jednote Ducha Svätého
po všetky veky vekov.

Životopisy svätých: sv. Bonaventura

 

 
JEHO PRÍBEH (15. júl 2024)
#197 NIKOMU NEHOVORTE O TOMTO VIDENÍ
(Mt 17, 9)

Evanjelium
Keď zostupovali z vrchu, Ježiš im prikázal: „Nikomu nehovorte o tomto
videní, kým Syn človeka nevstane z mŕtvych.“

Zamyslenie
Ježiš chcel mať svoju Cirkev ako dôverný kruh tých, čo sa rozhodli plniť
Otcovu vôľu. Zo svojich učeníkov chcel mať priateľov, ba viac, chcel
mať z nich bratov. Ale vedel, že aj v tom najintímnejšom rodinnom
kruhu musia niektoré veci zostať utajené alebo aspoň nedopovedané.
Ak nie natrvalo, aspoň dočasu. Aj dobré poznanie môže uškodiť, ak
neprichádza vo vhodnej chvíli. Potvrdzuje to aj Pánov zákaz: „Nikomu
nehovorte...“, ktorý jeho traja dôverní svedkovia dodržali. Nazdávame
sa, že aj pred tými, ktorí tvorili s nimi apoštolský kolektív, ale zostali
na Pánovu žiadosť pod horou premenenia... Ak nám teda Cirkev, ktorú
tvoríme, niečo zverí alebo niečo pred nami zatají, nepohoršujme sa a
neurážajme... Verme, že jedno i druhé je pre naše osobné i pre naše
spoločné dobro. A tešme sa, že môžeme nejako spĺňať Pánovu vôľu, či
už  slovom,  alebo  mlčaním,  poznaním  tajomstiev,  alebo  ich
rešpektovaním.

Modlime sa:
Pane, ďakujeme ti, že si nás pozval a urobil svojimi učeníkmi. Daj, aby
sme ťa vždy pozorne počúvali.  Vtedy, keď hovoríš o našej budúcej
sláve, ale aj vtedy, keď pripomínaš, že sa k nej ide cez utrpenie a kríž.
A daj tiež, aby sme ťa vždy ochotne poslúchali, aby sme mlčali, keď
kážeš mlčať, a hovorili tam, kde si to praješ a potrebuješ.
Amen.
 
Otče náš,... Zdravas´ Mária... Sláva Otcu...
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...Liturgický  kalendár  na  tento  deň
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